

### **Quality Leader of the Year**

Το Βραβείο θα απονεμηθεί σε ανώτερο ή ανώτατο στέλεχος επιχείρησης ή οργανισμού του ιδιωτικού ή δημόσιου τομέα (όχι κατ' ανάγκη Quality manager) που δραστηριοποιείται στην Ελλάδα, είτε είναι μέλος της ΕΕΔΕ είτε όχι, ο οποίος προωθεί, κατά τεκμήριο, την ποιότητα στην επιχείρηση ή τον οργανισμό του.

### **Υποβολή Προτάσεων Υποψηφιότητας**

Προτάσεις υποψηφιότητας υποβάλλονται από εκλεκτορικό σώμα αποτελούμενο από 30 εκπροσώπους του επιχειρηματικού κόσμου, ανώτατα στελέχη επιχειρήσεων και οργανισμών, ακαδημαϊκούς, συμβούλους ποιότητας, εκπροσώπους των επιχειρήσεων που πέτυχαν τη διάκριση Recognized for Excellence καθώς και όλους τους προηγούμενους Quality Leaders. Κάθε ένας από τους ανωτέρω έχει δικαίωμα να προτείνει από έναν έως πέντε υποψήφιους για το Βραβείο.

Υποβολή υποψηφιότητας μπορεί να γίνει και απευθείας από τους άμεσα ενδιαφερόμενους είτε από τις επιχειρήσεις ή οργανισμούς όπου αυτοί εργάζονται

### **Διαδικασία Συγκέντρωσης Υποψηφιοτήτων**

Η υποβολή των προτάσεων υποψηφιότητας από τους εκλέκτορες γίνεται προς τις υπηρεσίες της ΕΕΔΕ.

Οι πέντε υποψήφιοι που συγκεντρώνουν τις περισσότερες προτάσεις ενημερώνονται γραπτώς για την υποψηφιότητά τους από τις υπηρεσίες της ΕΕΔΕ και απαντούν επίσης γραπτώς (μέσω fax, e-mail ή ταχυδρομείου) αν επιθυμούν να συμμετάσχουν στη Διαδικασία Αξιολόγησης.

Για κάθε έναν προτεινόμενο που αρνείται τη συμμετοχή του, οι υπηρεσίες της ΕΕΔΕ ενημερώνουν τον επόμενο στη σειρά κατάταξης, ώστε ο τελικός αριθμός υποψηφίων που θα προκύψει να είναι πέντε. Στον αριθμό αυτό προστίθενται και όσοι έχουν υποβάλει πρόταση υποψηφιότητας μόνοι τους.

### **Φάκελος Υποψηφιότητας**

Ο φάκελος υποψηφιότητας συμπληρώνεται από τους ίδιους τους υποψήφιους που έχουν αποδεχθεί τη συμμετοχή τους στη διαδικασία και περιλαμβάνει την αίτηση συμμετοχής και το βιογραφικό σημείωμα του υποψηφίου. Οι φάκελοι υποψηφιότητας πρέπει να υποβληθούν μέσω fax, e-mail στις υπηρεσίες της ΕΕΔΕ.

### **Διαδικασία Αξιολόγησης**

Οι φάκελοι υποψηφιότητας ελέγχονται για την πληρότητά τους από τις υπηρεσίες της ΕΕΔΕ. Οι φάκελοι υποψηφιότητας θα παραδοθούν στην Κριτική Επιτροπή, η οποία βάσει των κριτηρίων που έχουν οριστεί από τον European Organization for Quality (EOQ) θα επιλέξει και θα προτείνει τους τρεις επικρατέστερους, στους οποίους θα διεξάγει και προσωπική συνέντευξη, στο Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΕΔΕ. Το Δ.Σ. της ΕΕ-ΔΕ σε ειδική συνεδρίασή του θα επιλέξει τον αποδέκτη του Βραβείου.

### **Κριτική Επιτροπή**

Η Κριτική Επιτροπή του Βραβείου αποτελείται από εκπρόσωπο του Δ.Σ. της ΕΕΔΕ, τον Πρόεδρο της Διοικούσας Επιτροπής του Ινστιτούτου Διοικήσεως Παραγωγής Προϊόντων και Υπηρεσιών (ΙΔΙΠ-ΠΥ), εκπρόσωπο του Υπουργείου Ανάπτυξης, εκπρόσωπο του ΣΕΒ, εκπρόσωπο του Ελληνικού Φόρουμ Ποιότητας, καθώς και εκπρόσωπο της Hellas Cert.

### **Τελετή Απονομής**

Η Τελετή Απονομής του Βραβείου «Quality Leader of the Year 2006» θα γίνει στο πλαίσιο της Κεντρικής Εκδήλωσης της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Ποιότητας, η οποία θα πραγματοποιηθεί εφέτος στη **Θεσσαλονίκη** (Βελλίδειο Συνεδριακό Κέντρο), **την Πέμπτη 09 Νοεμβρίου 2006.**